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Încheiat azi, 27.08.2025 în ședința ordinară  a consiliul local Crasna, ce a fost convocat de domnul 

primar prin Dispoziția nr.221/20.08.2025. În conformitate cu prevederile art.135 alin.(5)  din O.U.G. 

nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, ordinea de zi a ședinței 

a fost adusă la cunoștință publică şi în limba maghiară prin afișare la sediul Primăriei și pe site: 

www.primariacrasna.ro, invitația la ședință, proiectul ordinii de zi și materialele de ședință au fost 

comunicate în termen legal prin e-mail consilierilor locali.  

După efectuarea apelului nominal, secretarul general al comunei constată că din totalul de 15 

consilieri locali în funcție sunt prezenți 13 consilieri fiind absenți motivați consilierii: Ozsvath Ilona 

(UDMR), Vincze Alexandru (UDMR) și delegatul sătesc Balog Ioan-Gavrilă,  și declară constituirea 

legală a ședinței. 

În continuare secretarul general al comunei supune spre aprobare procesul verbal al ședinței 

anterioare care se aprobă în unanimitate de voturi. 

În continuare domnul primar Kovacs Istvan,  prezintă spre aprobare proiectului ordinii de zi a 

ședinței, cu completări, astfel: 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării   excedentului  anual  al   bugetului  local rezultat la 

încheierea exercițiului bugetar 2024 

Prezintă: Kovacs Istvan – primar 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului Comunei Crasna pe anul 2025 

Prezintă: Kovacs Istvan – primar 

Completare la ordinea de zi: 

3. Proiect de hotărâre privind  aprobarea  Planului de acțiuni /lucrări de interes local ce se vor realiza de 

beneficiarii prevederilor Legii nr.196/2016, persoane apte de muncă,  în anul 2025 

Prezintă: Kovacs Istvan - primar 

4. Proiect de hotărâre privind darea în folosință gratuită a microbuzului electric marca AVEURO către 

Liceul tehnologic ”Cserey-Goga” Crasna 

Prezintă: Kovacs Istvan – primar 

5. Proiect de hotărâre privind  aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general 

actualizat în urma modificării cotei de TVA la 21% și în urma emiterii dispoziției de șantier nr.1 pentru 

obiectivul de investiții “ MODERNIZARE ULIȚE ÎN COMUNA CRASNA, județul SĂLAJ” aprobat 

pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând 

categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului 

Prezintă: Kovacs Istvan – primar 

6. Diverse.   

Alte propuneri nefiind, se supune la vot proiectul ordinii de zi  prezentată mai sus și se aprobă în 

unanimitate de voturi. 

În continuare domnul consilier Bogya Miklos în calitate de președinte de ședință, preia conducerea 

lucrărilor ședinței. 

1.Se trece la primul punct de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării   

excedentului  anual  al   bugetului  local rezultat la încheierea exercițiului bugetar 2024. 

Primarul comunei prezintă referatul de aprobare.  

Discuții nefiind, se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate de voturi. 

http://www.primariacrasna.ro/


  Prin votul exprimat al consilierilor se adoptă Hotărârea nr.49 din data de 27.08.2025 privind  

aprobarea utilizării   excedentului  anual  al   bugetului  local rezultat la încheierea exercițiului 

bugetar 2024. 

2. Se trece la următorul punct: Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului Comunei Crasna 

pe anul 2025. 

Primarul comunei prezintă referatul de aprobare.  

Discuții nefiind, se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate de voturi. 

Prin votul exprimat al consilierilor se adoptă Hotărârea nr.50 din data de 27.08.2025 privind 

aprobarea rectificării bugetului Comunei Crasna pe anul 2025. 

3. Se trece la următorul punct: Proiect de hotărâre privind  aprobarea  Planului de acțiuni /lucrări de interes 

local ce se vor realiza de beneficiarii prevederilor Legii nr.196/2016, persoane apte de muncă,  în anul 

2025. 

Primarul comunei prezintă referatul de aprobare.  

Discuții nefiind, se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate de voturi. 

Prin votul exprimat al consilierilor se adoptă Hotărârea nr.51 din data de 27.08.2025  

privind  aprobarea  Planului de acțiuni /lucrări de interes local ce se vor realiza de beneficiarii 

prevederilor Legii nr.196/2016, persoane apte de muncă,  în anul 2025. 

4. Se trece la următorul punct: Proiect de hotărâre privind darea în folosință gratuită a microbuzului 

electric marca AVEURO către Liceul tehnologic ”Cserey-Goga” Crasna. 

 Primarul comunei prezintă referatul de aprobare.  

Discuții nefiind, se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate de voturi. 

Prin votul exprimat al consilierilor se adoptă Hotărârea nr.52 din data de 27.08.2025  

privind darea în folosință gratuită a microbuzului electric marca AVEURO către Liceul tehnologic 

”Cserey-Goga” Crasna. 

5. Se trece la următorul punct: Proiect de hotărâre privind  aprobarea indicatorilor tehnico-economici 

actualizați și a devizului general actualizat în urma modificării cotei de TVA la 21% și în urma emiterii 

dispoziției de șantier nr.1 pentru obiectivul de investiții “ MODERNIZARE ULIȚE ÎN COMUNA 

CRASNA, județul SĂLAJ” aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel 

Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru 

realizarea obiectivului.  

Primarul comunei prezintă referatul de aprobare.  

Discuții nefiind, se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate de voturi. 

Prin votul exprimat al consilierilor se adoptă Hotărârea nr.53 din data de 27.08.2025  

privind  aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat în 

urma modificării cotei de TVA la 21% și în urma emiterii dispoziției de șantier nr.1 pentru 

obiectivul de investiții “ MODERNIZARE ULIȚE ÎN COMUNA CRASNA, județul SĂLAJ” 

aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei 

reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului.  

6. Diverse: se înscrie la cuvânt: domnul primar. 

Kovacs Istvan: Crasna Serv se află la Marin, dacă mai sunt lucrări de făcut să ne anunțați pe noi sau direct 

pe ei, se fac lucrări la șanțuri, poduri. Să fim atenți unde trebuie remediat ceva. 

La buget nu avem nici un ban. De la început bugetul a fost mult mai mic decât anul trecut. La repartizare 

s-a luat în considerare numărul populației de la recensământ, unde sunt cu peste 600 de persoane mai 

puțini față de situația din statistică. Va trebui să facem restructurare, o să apară în legea care urmează să 

apară, în pachetul II de măsuri, tăiem din personal, vom face  o restructurare mai mare. Acum bugetul 

asigură numai salariile angajaților, nu acoperă nici o factură. Eu nu o să vin la muncă numai să-mi fie 

plătit salariul și să nu pot face nimic. Nici pentru anul viitor nu se prevede situație mai bună. Vom face o 

mare restructurare, nu o să iasă bine, vor fi critici. 

Nu avem bani, propun să nu ținem zilele Crasnei și nici zilele Marinului. 

Hulujan Bogdan -Ionuț: cu sportul ce facem? 



Primar: azi este ședință la Consiliul Județean Sălaj, din cota de 6% nu am primit toată suma la începutul 

anului și vom face. Mai avem ceva de făcut, în octombrie să sărbătorim pe cei cu 50 de ani de căsătorie, 

va trebui să facem hotărâre cu suma care se acordă perechilor.  

Ne-ar fi ajutat primirea avizului pentru Parcul fotovoltaic, nu am primit. Pentru eficientizarea clădirilor 

publici nu am primit, cu proiectul AFM mergem mai departe. Firma lucrează la clădirea școlii de lângă 

spital. Reabilitarea energetică a Spitalului merge mai departe. Apare încă un nou program pentru parc 

fotovoltaic, cu celălalt mai stăm stand by. Ne-am înțeles cu firma de consultanță că nu plătim numai dacă 

se câștigă proiectul. S-a introdus în noul proiect branșamentul și stocarea. 

Au apărut pe linie socială noi proiecte, cu două proiecte participăm, pentru copii vulnerabili, abandon 

școlar, branșament de apă. Pe 5 septembrie se deschide pentru depunerea proiectului pentru vârstnici. 

Pentru persoane fizice și firme trebuie verificat AFIR - ul, vor apare noi proiecte. 

Cu salubrizarea, mai facem calcule. S-au luat la rând gospodăriile, totuși este o diferență de 2000 de 

locuitori care nu plătesc. Vom verifica mașina și pubelele. 

Hulujean Bogdan-Ionuț: cu tomberoane mari mai facem ceva? 

Primar: da, vom pune cu camera de supraveghere. Oamenii încep să ducă acolo deșeurile. Omul e 

inventiv, dacă îi dai ceva, vrea încă de două ori mai mult, mai căutăm posibilități să vedem cum putem 

să-i taxăm pe cei care închiriază beciurile, ei au cam trei saci de deșeu menajer după evenimente. 

Achiziționăm container pentru textile. 

Alte discuții nefiind lucrările ședinței se declară închise.  

 

Președinte de ședință,         Secretarul general al comunei, 

                  BOGYA MIKLÓS                        Lazar Veturia 


